
Вовчицька загальноосвітня школа І-ІІ ступенів 

Зарічненської районної ради Рівненської області

ПРОТОКОЛ

засідання педагогічної ради

22.05.2018 с. Вовчиці № 7

Г олова -Мельникович Г. Д.

Секретар -  Мельникович Л.Ф.

Присутні -  18 педагогічних працівників

Порядок денний:

1. Про вибір та замовлення підручників для учнів 1 класу та педагогічних 

працівників Вовчицької загальноосвітньої школи І- II ступенів , 

Зарічненської районної ради Рівненської області (доповідач -  директор 

школи Мельникович Г.Д.).

СЛУХАЛИ:

Мельникович Г.Д., директора школи, яка ознайомила педагогічний 

колектив із змістом наказу Міністерства освіти і науки України від 

02.04.2018 року № 310 «Про проведення конкурсного відбору проектів 

підручників для 1 класу закладів загальної середньої освіти» та із 

змістом листа Міністерства освіти і науки України від 07.05.2018 року 

№ 1/9-278 «Про забезпечення виконання наказу Міністерства освіти і 

науки України від 02 квітня 2018 року № 310».

ВИСТУПИЛИ:

Вчителі-предметники: Вишневська А.С., вчитель початкових класів, 

Мельникович Л.Ф., вчитель початкових класів, які вказали на вибір таких



підручників для 1 класу закладів загальної середньої освіти, яким надається 

гриф «Рекомендовано Міністерством освіти і науки України», що 

видаватимуться за кошти державного бюджету у 2018 році:

«Українська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної 

середньої освіти (у 2-х частинах) авт.: Воскресенська Н.О., Цепова І.В.;

«Математика» підручник для 1 класу закладів загальної середньої 

освіти авт.: Листопад. Н.П.;

«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів 

загальної середньої освіти (у 2-х частинах) авт.: Жаркова І.І., Мечник Л.А.;

«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів
/

загальної середньої освіти авт.: Масол Л.М., Гайдамака О.В.; Колотило О.М.;

«Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої 

освіти (з аудіосупроводом) авт.: Пухта Герберт, Гернгрос Гюнтер, Льюіс- 

Джонс Пітер.

ВИРІШИЛИ:

Схвалити список вище вказаних підручників для 1 класу закладів загальної 

середньої освіти, яким надається гриф «Рекомендовано Міністерством освіти 

і науки України», що видаватимуться за кошти державного бюджету у 2018 

році.

Члени педагогічного колективу, які здійснили безпосередній вибір проектів 

підручників:

Г олова

Секретар

А. Вишневська

Л. Мельникович


